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PROVA 2

1 Il consiglio & un organo:

a) esecutivo

b) meramente consultivo

c) di indirizzo e di controllo politico-amministrativo

2 Ai sensi della normativa in materia di sicurezza sul lavoro quale delle seguenti figure non
é corretta?

a) medico competente

b) rappresentante dei lavoratori per la sicurezza

c) data protection officer

3 Ai sensi dell'art. 6 della Legge 7 agosto 1990, n. 241 quale, tra le seguenti affermazioni
relativa al responsabile del procedimento, & falsa?

a) adotta, ove ne abbia la competenza, il provvedimento finale, ovvero trasmette gli atti all'organo
competente per l'adozione

b) non pud mai adottare i provvedimenti finali

c) cura le comunicazioni, le pubblicazioni e le notificazioni previste dalle leggi e dai regolamenti

4 Come si costituisce il rapporto di lavoro con I'ente locale?
a) con 'approvazione della graduatoria del concorso

b) con la stipulazione del contratto di lavoro

¢) con Fordine di servizio

5 Qual & il significato dell’acronimo FOIA?
a) Free output information act

b) Freedom of information act

c) Free observatory of institutional acts

6) Ai sensi dell’art. 46, comma 1, del TUEL e s.m.i., il sindaco:
a) E eletto dalla Giunta Comunale

b) E eletto dai cittadini a suffragio universale

c) E eletto dai consiglieri su parere del consigliere anziano

7 In una rete locale, in cui & presente un server di dominio, il servizio dns da quale
componente & generalmente gestito:

a) Server DNS 8.8.8.8

b) Domain controller

c) Server Proxy

8 Per interrogare la tabella di un database contenente i dati anagrafici dei dipendenti di
una azienda, ed estrarre da essa il nome ed il cognome di quelli che possiedono
esclusivamete il titolo di studio “laurea magistrale”. | campi disponibili nella tabella sono i
seguenti: <ID><cognome><nome><indirizzo
residenza><comune_residenza><titolo_studio>

a) SELECT dipendenti.cognome, dipendenti.nome, dipendenti.titolo_studio FROM dipendenti
WHERE (((dipendenti.titolo_studio)="laurea magistrale"));

b) SELECT dipendenti.cognome, dipendenti.nome, dipendenti.titolo_studio FROM dipendenti
WHERE (((dipendenti.titolo_studio)= Like "*laurea*));

c) UPDATE dipendenti SET dipendenti.titolo_studio = "laurea magistrale”;
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9 Nei linguaggi di programmazione o di scripting, per eseguire una determinata operé@i&% )

esattamente n volte quale tra le seguenti istruzioni & quella corretta: Q) =
a) For A S
b) While Do

c) If else

10 Quale di questi aggettivi non & appropriato per descrivere qualunque tipo di backup:

a) Incrementale
b) Completo
c¢) Disgiuntivo

11 La porta del servizio smtp standard é la:

a) 4662
b) 25
c) 80

12 |l cavo multimodale:

a) pud ulilizzare impulsi elettrici ed ottici
b) pud collegare disposidivi distanti molti km tra loro
c) si utilizza per brevi distanze

13) In un'organizzazione complessa con un dominio gestito con Active Directory alcuni
client Windows non hanno applicato correttamente i criteri di gruppo (group policy), quale
comando é utile per forzare tale applicazione:

a) gpupdate

b) ipconfig

c) route

14 Un protocollo di rete puo utilizzare una porta non standard?

a) no, mai, le porte sono assegnate dalle RFC

b) si, sempre, si auto configura

c) s, se & possibile impostarla

15 Un fornitore di software per la pubblica amministrazione ha proposto la nuova release
software, erogata in modalita cloud, ed ospitata in un data center che ha ottenuto la
certificazione da parte dell'Agenzia per I'ltalia Digitale. Che tipologia di software ha
proposto il suddetto fornitore:

a) IAAS Infrastructure as a service
b) SAAS Software as a service
c) CLIENT SERVER

16 Cosa pud essere un domicilio digitale ai sensi del CAD (D.lgs. 82 del 2005)

a) un indirizzo elettronico eletto presso un servizio di posta elettronica certificata 0 un servizio
elettronico di recapito certificato qualificato

b) un indirizzo di posta elettronica ordinaria dichiarato presso un pubblico ufficiale

c) la carta di identita elettronica pud essere utilizzata come domicilio digitale

17 Quali di questi diritti non sono ricompresi nella sezione “carta della cittadinanza
digitale”, riportata nel CAD (D.lgs. 82 del 2005):

a) Il diritto di accesso generalizzato
b) Il diritto all'uso delle tecnologie
c) Il diritto all'identita digitale e domicilio digitale
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18 Quale tipo di autenticazione non & piu valida per accedere ai servizi online di un enteai’’
sensi della normativa vigente:

a) Cns
b) Nome utente e password
c¢) SPID

19 In una sede comunale distaccata con scarsa connettivita, posso far utilizzare
all’operatore dell’ufficio URP un software verticale di tipologia client server mediante:

a) Una connessione RDP (Remote Desktop Protocol)
b) Mettendo una replica locale dell'applicativo con sincronizzazione settimanale
c) Utilizzando un sistema di video conferenza

20 Quale di queste & una misura minima di sicurezza emanata da AGID

a) Eseguire regolari scansioni sui sistemi al fine di rilevare la presenza di software non

autorizzato.
b) Effettuare I'analisi dei potenziali malware su di un'infrastruttura dedicata, eventualmente basata

sul cloud.
¢) Utilizzare sistemi di cifratura per i dispositivi portatili e i sistemi che contengono informazioni

rilevanti




